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1. Вступ
1.1. М ет а  т а  за вд а н н я  н а вч а ль н о ї д исципліни .

М ет а  навчальної дисципліни - формування системи наукових знань у 

сфері правового регулювання міжнародних відносин інтелектуальної власності 

як на універсальному, так і регіональному рівнях, вироблення основних умінь і 

навичок застосування норм міжнародного права інтелектуальної власності, 

активізація аналітичної діяльності здобувачів вищої освіти, проведення науково- 

дослідницької роботи у сфері правового регулювання міжнародних відносин 

інтелектуальної власності та міжнародної системи правової охорони 

інтелектуальної власності.

За вд а нн я:

- опанування студентами вироблених наукою міжнародного права 

інтелектуальної власності теоретичних знань у сфері міжнародних 

відносин інтелектуальної власності;

- освоєння нормативного матеріалу, що є результатом співробітництва 

держав та інших суб’єктів в сфері правової охорони інтелектуальної 

власності;

- визначення актуальних проблем розвитку правового регулювання 

відносин суб’єктів міжнародного права інтелектуальної власності та 

напрямів сучасних наукових досліджень у цій сфері;

- ознайомлення з практикою міжнародних органів, які розглядають 

справи з питань надання правової охорони, захисту прав 

інтелектуальної власності, міжнародного регулювання відносин 

інтелектуальної власності, а також тлумачення положень Директив 

та Регламентів ЄС;

- формування навичок і умінь застосування норм міжнародного права 

інтелектуальної власності у практичній діяльності з урахуванням 

проблем розвитку міжнародних відносин у сфері правової охорони 

інтелектуальної власності та процесів гармонізації національних

законів.



1.2. С т а т ус  н а вч а ль н о ї д и сц и п л ін и  у  ст р ук т ур і о с в іт н ь о -п р о ф ес ій н о ї  

прогр а м и : обов’язкова.

1.3. П р ер ек в ізи т и : Європейське приватне міжнародне право, Право 

Європейського Союзу та його система, Право СОТ, Міжнародне контрактне 

право.

1.4. К о р екв ізи т и : Корпоративне право та управління ЄС, Проблеми 

правозастосування (професійно-практичні компетентності).

1.5. П о ст р екв ізи т и : -

1.6. П е р е л ік  п р ед м ет н и х  к о м п ет ен т н о ст ей  зд о б ува ч а  в и щ о ї освіт и:

ПК 1. Уміння аргументовано формулювати та висловлювати власну 

позицію стосовно актуальних проблем міжнародного права інтелектуальної 

власності.

ПК 2. Знання загальнотеоретичних понять та концепцій міжнародного 

права інтелектуальної власності, принципів міжнародного права інтелектуальної 

власності, їх кореляції з принципами інших галузей міжнародного права, а також 

змісту, специфіки, сучасного стану розвитку основних правових категорій 

міжнародного права інтелектуальної власності.

ПК 3. Знання передумов становлення, періодизації розвитку, концепцій та 

підходів до формування інститутів міжнародного права інтелектуальної 

власності, їх співвідношення з іншими інститутами міжнародного приватного 

права.

ПК 4. Здатність аналізувати правові явища, юридичні факти, правові норми 

та правовідносини, що стосуються предмета міжнародного права 

інтелектуальної власності.

ПК 5. Уміння визначати правовий статус різних учасників міжнародних 

відносин, обсяг їхньої міжнародної правосуб’єктності у відповідній сфері та 

можливості впливу на міжнародну політику охорони інтелектуальної власності.

ПК 6. Здатність давати загальну міжнародно-правову характеристику 

провідним міжнародним міжурядовим організаціям, що сприяють охороні 

інтелектуальної власності в усьому світі та на регіональному рівні.



ПК 7. Уміння аналізувати, тлумачити, правильно застосовувати вивчені 

категорії з міжнародного права інтелектуальної власності.

ПК 8. Здатність правильно тлумачити та застосовувати норми 

міжнародного права інтелектуальної власності в професійній діяльності та 

пояснювати специфіку застосування різноманітних джерел міжнародного права 

інтелектуальної власності.

ПК 9. Здатність самостійно виявляти та досліджувати юридичні питання, 

що виникають у контексті правового регулювання міжнародних відносин 

інтелектуальної власності у різних сферах.

ПК 10. Уміння пояснювати особливості міжнародно-правового

регулювання відносин у сфері використання об’єктів авторського права та 

об’єктів промислової власності.

ПК 11. Знання і розуміння основних положень і принципів виникнення 

правової охорони об’єктів авторського права, патентного права, комерційних 

позначень, а також оформлення прав інтелектуальної власності щодо вказаних 

об’єктів.

ПК 12. Знання і розуміння специфіки правової регламентації 

реєстраційних процедур щодо об’єктів інтелектуальної власності, які 

здійснюються через міжнародні органи на основі міжнародних заявок.

ПК 13. Уміння визначати умови охороноздатності різних об’єктів 

інтелектуальної власності, пояснювати їхній зміст, встановлювати чинники, що 

впливають на перспективи набуття правової охорони.

ПК 14. Знання і розуміння методів колізійного регулювання відносин 

інтелектуальної власності, колізійних норм міжнародних договорів, а також 

колізійних прив’язок в національних законах, що вирішують колізійні питання 

щодо виникнення, обсягу, змісту прав інтелектуальної власності, їх передачі та 

захисту від порушень.

ПК 15. Здатність оцінювати ступінь ефективності правового регулювання 

окремих сфер здійснення прав інтелектуальної власності та визначати 

перспективи розвитку відповідної правової регламентації.



ПК 16. Здатність виявляти недоліки сучасних підходів до правового 

регулювання відносин інтелектуальної власності, визначати сфери, які 

потребують гармонізації національних законів, пропонувати способи їхнього 

вдосконалення.

ПК 17. Знання основних механізмів та процедур розв’язання спорів між 

учасниками відносин інтелектуальної власності з іноземним елементом, вміння 

обирати ефективні способи відновлення порушених прав інтелектуальної 

власності, розробляти і відтворювати обґрунтувані правові позиції із 

застосуванням ігрового моделювання.

ПК 18. Уміння використовувати інформаційні технології та бази даних у 

процесі збору та обробки інформації в межах конкретної тематики у сфері 

міжнародного права інтелектуальної власності.

ПК 19. Здатність проводити аналітичні дослідження з питань теорії та 

практики міжнародного права інтелектуальної власності.

ПК 20. Здатність надавати кваліфіковані консультації та правові висновки 

стосовно окремих питань теорії та практики міжнародного права інтелектуальної 

власності.

ПК 21. Уміння аналізувати документи міжнародних організацій, 

міжнародних конференцій, міжнародних судових установ та характеризувати 

їхній вплив на регулювання різних сфер міжнародних відносин інтелектуальної 

власності.

ПК 22. Здатність виявляти та оцінювати сучасні виклики в сфері 

функціонування міжнародної системи правової охорони інтелектуальної 

власності, знання основних міжнародних актів та організаційних засобів, що 

сприяють підвищенню її ефективності.

ПК 23. Здатність працювати з міжнародними актами в різних сферах 

міжнародних відносин інтелектуальної власності, у тому числі з міжнародними 

класифікаторами об’єктів інтелектуальної власності.



Експлікація загальних і спеціальних компетентностей визначається в карті предметних 

компетентностей (Додаток 1)

1.7. П е р ел ік  р е зу л ь т а т ів  н а вч а н н я  зд о б ува н а  ви щ о ї о с в іт и :

РН НД 1.1. Демонструвати знання ключових понять, засад, теорій та підходів до 

регулювання міжнародно-правової охорони інтелектуальної власності.

РН НД 1.2. Здійснювати аналіз основних підходів до визначення природи та 

класифікації об’єктів інтелектуальної власності, виокремлення правових режимів 

охорони для схожих об’єктів інтелектуальної власності; обґрунтовувати власні 

ідеї стосовно відповідної проблематики.

РН РД 1.3 Знати і розуміти специфіку регуляторних підходів в міжнародному 

авторському, патентному праві, правовій охороні комерційних позначень.

РН НД 1.4. Здійснювати логічний, критичний і системний аналіз міжнародних 

договорів у сфері інтелектуальної власності, визначати їхню спрямованість та 

значення в системі міжнародно-правової охорони інтелектуальної власності, 

усвідомлювати механізм та наслідки імплементації їхніх норм в національний 

правопорядок.

РН НД 1.5. Виявляти знання основних функцій, завдань, напрямків діяльності 

ВОІВ в сфері охорони інтелектуальної власності, характеризувати сучасний стан 

та перспективи розвитку ефективного міжнародного співробітництва в цій сфері. 

РН НД 1.6. Відшуковувати, самостійно вивчати й аналізувати вітчизняну та 

зарубіжну міжнародно-правову літературу в контексті дослідження актуальних 

проблем теорії та практики міжнародного права інтелектуальної власності.

РН НД 1.7 Характеризувати методи колізійного регулювання відносин 

інтелектуальної власності, демонструвати знання колізійних норм в 

міжнародних договорах, а також колізійних прив’язок в національних системах; 

обґрунтовувати вибір права для вирішення колізійних питань у відносинах 

інтелектуальної власності.

РН НД 1.8. Характеризувати регіональну систему правової охорони 

інтелектуальної власності в країнах ЄС, фахово і критично оцінювати вплив



Директив ЄС на гармонізацію окремих питань охорони інтелектуальної 

власності.

РН НД 2.1. Демонструвати знання базових міжнародно-правових конвенцій в 

сфері авторського права і суміжних прав, розуміти дію принципу національного 

режиму, критично оцінювати сучасний стан та потреби імплементації їхніх 

положень в національне законодавство.

РН НД 2.2. Аналізувати сучасні проблеми і виклики, пов’язані з глобальним 

транскордонним поширенням об’єктів авторського права і суміжних прав в 

цифровому середовищі, напрями міжнародного співробітництва держав в сфері 

протидії порушенням авторських і суміжних прав, пропонувати власне бачення 

ефективного правового регулювання.

РН НД 2.3. Знати особливості виникнення, здійснення та захисту авторських і 

суміжних прав, обирати належні та ефективні способи відновлення порушених 

прав, обґрунтовувати правові позиції з метою вирішення правових конфліктів 

між учасниками міжнародних відносин інтелектуальної власності.

РН НД 2.4. Здійснювати критичний аналіз практики національних і міжнародних 

судів щодо застосування нормативних положень в сфері охорони авторських і 

суміжних прав; тлумачити положення міжнародних договорів, Директив і 

Регламентів ЄС, приймати обґрунтовані рішення на основі отриманих 

теоретичних знань і узагальнення правозастосовчої практики.

РН НД 2.5. Характеризувати правову основу діяльності, функції організацій 

колективного управління майновими авторськими і суміжними правами, а також 

механізми їх взаємодії в сфері взаємного представництва інтересів іноземних 

правоволодільців.

РН НД 2.6. Визначати механізми і наслідки впливу міжнародно-правового 

регулювання відносин колективного управління авторськими і суміжними 

правами на гармонізацію національного законодавства в цій сфері.

РН НД 2.7. Надавати на професійному рівні консультації щодо здійснення та 

захисту авторських і суміжних прав у відносинах з іноземним елементом.



РН НД 2.8. Здійснювати дослідження актуальних проблем міжнародно-правової 

охорони авторських і суміжних прав, аналізувати законодавство України на 

відповідність міжнародним та європейським стандартам правової охорони, 

формулювати пропозиції стосовно їх імплементації в національні закони.

РН НД 3.1. Виявляти знання уніфікованих міжнародними договорами положень 

щодо правової охорони винаходів, корисних моделей, промислових зразків та 

комерційних позначень; фахово оцінювати рівень імплементації міжнародних 

стандартів в національне законодавство, розуміти потреби й шляхи його 

гармонізації на сучасному етапі розвитку відносин промислової власності.

РН НД 3.2. Усвідомлювати особливості охороноздатності різних об’єктів 

промислової власності, обсягу їхньої правової охорони; визначати порядок та 

умови виникнення правової охорони за національною та міжнародною 

правовими системами; встановлювати і пояснювати чинники, що впливають на 

перспективи набуття правової охорони.

РН НД 3.3. Знати і розуміти реєстраційні процедури за міжнародними заявками 

на видачу охоронних документів на винаходи, корисні моделі, промислові 

зразки, торговельні марки; характеризувати міжнародні класифікатори об’єктів 

промислової власності, вміти ними користуватися.

РН НД 3.4. Демонструвати знання основних механізмів і процедур розв’язання 

спорів з питань отримання охоронних документів на об’єкти промислової 

власності, захисту прав правоволодільців від порушень; обґрунтовувати вибір 

ефективних способів відновлення порушених прав, аргументувати і 

презентувати правову позицію щодо вирішення правового конфлікту між 

учасниками відносин інтелектуальної власності.

РН НД 3.5. Досліджувати актуальні проблеми правової охорони об’єктів 

промислової власності, аналізувати практику міжнародних судів, тлумачити 

положення міжнародних договорів; формулювати пропозиції щодо 

вдосконалення національного законодавства у відповідності до міжнародних 

стандартів правової охорони.



РН НД 3.6. Розуміти сучасний стан міжнародно-правової співпраці в сфері 

охорони промислової власності, фахово оцінювати перспективи її розвитку.

РН НД 3.7. Характеризувати регіональну систему охорони прав промислової 

власності в Європейському Союзі, визначати механізми і напрямки гармонізації 

законодавства ЄС, демонструвати знання зобов’язань України щодо охорони 

географічних зазначень, що походять з території ЄС.

РН НД 3.8. Виявляти проблеми правового регулювання прав інтелектуальної 

власності на окремі об’єкти патентного права, а також засобів індивідуалізації 

товарів і послуг; пропонувати способи їхнього подолання відповідно до 

принципів міжнародного права інтелектуальної власності з урахуванням 

практики міжнародних судів, досвіду діяльності міжнародних організацій, 

сучасної доктрини з відповідної проблематики.
Експлікація результатів освоєння навчальної дисципліни і результатів навчання за спеціальністю і 

спеціалізацією визначається в карті результатів навчання, сформульованих у  термінах 

компетентностей (Додаток 2)

1.8. М о д у л і п р о гр а м и  н а вч а ль н о ї д исципліни .

Модуль 1. Міжнародне співробітництво в сфері охорони прав 

інтелектуальної власності.

Модуль 2. Авторське право і суміжні права в міжнародному приватному

праві.

Модуль 3. Міжнародне право промислової власності.
Програма навчальної дисципліни -  сукупність модулів, їх певна послідовність, що 

сприяє оволодінню певними компетентностями, необхідними для досягнення конкретних 

результатів навчання. Кожен модуль має певну логічну завершеність стосовно необхідних 

результатів освоєння освітньо-професійної програми в цілому. У межах модуля теми не 

визначаються.

Модульний принцип побудови програми навчальної дисципліни забезпечує гнучкість 

змісту навчальної дисципліни, що відбивається в можливості його диференціації та інтеграції. 

Безперервність змістовного і логічного переходу між модулями програми навчальної 

дисципліни, а також збільшення нового знання стають можливими завдяки застосуванню 

принципу «дидактичної спіралі».



Кількість навчальних одиниць (дидактичний обсяг) змісту навчальної дисципліни має 

відповідати структурі навчальної дисципліни та реальному навчальному часу студентів.

Дидактичний обсяг навчальної дисципліни визначає розробник експертним способом з 

орієнтацією на предметну сферу навчальної дисципліни, а також на компетентності та 

результати навчання.

Кількісно-якісні показники реалізації програми навчальної дисципліни в межах 

дидактичної структури визначаються у таксономії навчальної дисципліни.
Експлікація модулів компетентнісно-орієнтованої програми навчальної дисципліни визначається у  

матриці з в ’язків між модулями навчальної дисципліни, результатами навчання та предметними 

компетентностями (Додаток 3).

2. Опис навчальної дисципліни (навчальні одиниці)
Курс Рівень освіти, галузь 

знань, спеціальність, 
спеціалізація

Дидактична структура 
та кількість годин

Кількість кредитів ЄКТС:
4,0

Кількість модулів*: 3

Рівень освіти -  другий 
(магістер ський)

Модуль 1
Лекції: 4
Практичні заняття: 4 
Самостійна робота: 16

Загальна кількість годин: 
120

Тижневих годин: 4

Галузь знань -  29 
«Міжнародні відносини»

Модуль 2
Лекції: 6
Практичні заняття: 6 
Самостійна робота: 24

Спеціальність -  293 
«Міжнародне право»

Модуль 3
Лекції: 8
Практичні заняття: 10 
Самостійна робота: 42

Види контролю:
поточний контроль; 
підсумковий контроль знань 
(залік)

3. Зміст програми навчальної дисципліни

Модуль 1. Міжнародне співробітництво в сфері охорони прав 

інтелектуальної власності

* рекомендується: не більше 2-3 модулів для навчальних дисципліни, які вивчаються один 
семестр; не більше 4-6 модулів для навчальних дисциплін, які вивчаються два семестри.



П о н я т т я  ін т елек т уа ль н о ї вла сн о ст і т а  за га ль н і за са д и  її м іж н а р о д н о  - 

п р а во во ї охорони . Поняття, система об’єктів інтелектуальної власності та їхня 

класифікація. Особливості правових режимів охорони інтелектуальної власності: 

авторське право і суміжні права, патентне право, охорона комерційних 

позначень. Міжнародно-правове регулювання відносин інтелектуальної 

власності, його значення та вплив на національне законодавство. Функції, 

завдання, напрямки діяльності ВОІВ в процесі міжнародного співробітництва в 

сфері охорони інтелектуальної власності. Регіональні системи охорони 

інтелектуальної власності. Колізійне регулювання відносин інтелектуальної 

власності: колізійні норми в міжнародних договорах, колізійні прив’язки в 

національних системах: lex loci protectionis, lex originis, lex voluntatis, lex 

contractus, lex loci delicti.

М іж н а р о д н і д о го во р и  в  сф ер і о хо р о н и  п р а в  ін т елек т уа ль н о ї власност і. 

Класифікація міжнародно-правових договорів у сфері охорони прав 

інтелектуальної власності. Базові міжнародні конвенції, що визначають основні 

підходи, принципи охорони і захисту інтелектуальної власності. Принцип 

національного режиму. Договори, які закріплюють основи правової охорони 

окремих об’єктів інтелектуальної власності. Договори, що вводять класифікації 

об’єктів інтелектуальної власності. Директиви ЄС, спрямовані на гармонізацію 

окремих питань охорони інтелектуальної власності. Міжнародні стандарти 

захисту прав інтелектуальної власності та протидії їх порушенням.

Модуль 2. Авторське право і суміжні права в міжнародному приватному

праві.

М іж н а р о д н е  а вт о р ське  право . Мінімальний рівень охорони авторських 

прав, встановлений Бернською Конвенцією про охорону літературних та 

художніх творів 1886р., Всесвітньою конвенцією про авторське право 1952р., 

Угодою про торговельні аспекти прав інтелектуальної власності 1994р., 

Договором Всесвітньої організації інтелектуальної власності про авторське 

право 1996р. Об’єкти авторського права, визначені конвенційними нормами. 

Об’єкти, які не охороняються авторським правом. Регулювання немайнових та



майнових авторських прав в міжнародних конвенціях. Випадки вільного 

використання творів. Мінімальні стандарти щодо строків охорони авторських 

прав. Питання авторсько-правової охорони, віднесені до компетенції 

національного законодавця.

С ум іж ні п р а ва  в  м іж н а р о д н о м у  п р и ва т н о м у  праві. Мінімальний рівень 

охорони прав виконавців, виробників фонограм, мовних організацій, що 

встановлений Римською конвенцією про охорону інтересів виконавців, 

виробників фонограм і організацій мовлення 1961р. Вдосконалення захисту 

прав виробників фонограм Конвенцією про охорону інтересів виробників 

фонограм від незаконного відтворення їхніх фонограм 1971р., а також 

Договором ВОІВ про виконання і фонограми 1996р. Права організацій мовлення 

відповідно до Конвенції про розповсюдження несучих сигналів, які передаються 

через супутник 1974р. Гармонізація правової охорони суміжних прав в 

Європейському Союзі.

К о лек т и вн е  у п р а вл ін н я  м а й н о ви м и  п р а ва м и  с у б ’єкт ів  а вт о р ськ о го  і 

сум іж н и х  прав. Поняття колективного управління майновими правами. 

Організації колективного управління (ОКУ), їхні функції. Співпраця 

національних ОКУ в сфері взаємного представництва інтересів іноземних 

правоволодільців. Договірне управління авторськими та (або) суміжними 

правами. Управління на основі презумпції представництва інтересів 

правоволодільців. Вплив міжнародно-правового регулювання відносин 

колективного управління на гармонізацію національного законодавства в цій 

сфері.

Модуль 3. Міжнародне право промислової власності.

М іж н а р о д н а  о хо р о н а  п р а в  н а  ви н а хо д и  і ко р и сн і м о д ел і. Результати 

творчої діяльності, які підлягають патентуванню. Поняття винаходу, корисної 

моделі; уніфіковані підходи до надання правової охорони. Паризька конвенція 

про охорону промислової власності 1883р. Новизна, винахідницький рівень, 

промислова придатність як умови охороноздатності об’єктів. Процедура 

патентування винаходів, корисних моделей. Патент на винахід, патент на



корисну модель; незалежність патентів. Договір про патентну кооперацію 1970р. 

Права, що випливають з патенту, строки їхньої чинності. Регіональна патентна 

система Європейського Співтовариства. Європейська патентна конвенція 1973р., 

Європейське патентне відомство.

М іж н а р о д н а  о хо р о н а  п р а в  на  п р о м и сло в і зр а зки . Поняття промислового 

зразка, умови його охороноздатності: новизна, оригінальність. Міжнародне 

депонування промислових зразків відповідно до Г аазької угоди про міжнародну 

реєстрацію промислових зразків. Національні процедури надання охорони 

промисловим зразкам. Право пріоритету. Національний режим охорони прав 

іноземних суб’єктів на території країн-учасниць Паризької конвенції про 

охорону промислової власності. Майнові права на використання промислового 

зразка; випадки їх обмеження.

М іж н а р о д н а  о хо р о н а  п р а в  н а  т о р го вель н і м а р ки . Поняття та види 

торгівельних марок. Умови надання правової охорони торговельній марці. 

Національна реєстрація торгівельної марки в країні її походження як основа 

міжнародної реєстрації. Обсяг правової охорони. Ніццька угода про міжнародну 

класифікацію товарів і послуг для реєстрації знаків 1957р. Міжнародна заявка на 

реєстрацію торговельної марки. Мадридська угода про міжнародну реєстрацію 

знаків 1891р. Міжнародне бюро ВОІВ. Право пріоритету. Сфера дії та строк 

міжнародної реєстрації. Охорона добре відомої торговельної марки. Здійснення 

майнових прав на торговельну марку.

М іж н а р о д н а  о хо р о н а  н а й м ен ува н н я  м іс ц я  п о хо д ж ен н я  т о ва р ів  

(гео гр а ф ічн о го  за зн а ч ен н я). Поняття найменування місця походження товару, 

умови надання правової охорони. Взаємозв’язок особливої якості або інших 

характеристик товару з географічним середовищем. Відмінність найменування 

місця походження від видової назви товарів. Суб’єкти права на використання. 

Міжнародно-правове регулювання реєстрації місця походження товарів, засади 

його правомірного використання. Мадридська угода про припинення 

неправдивих або таких, що вводять в оману, зазначень походження товарів 

1891р; Лісабонська угода про охорону найменувань місць походження та їх



міжнародної реєстрації (1958). Зобов’язання України щодо охорони 

географічних зазначень, що походять з території ЄС.

4. Ресурсне забезпечення навчальної дисципліни
4.1. Ф орм и о р га н іза ц ії о св іт н ьо го  п р о ц есу  т а  ви д и  н а вч а ль н и х  занят ь:

- форми організації освітнього процесу: навчальні заняття; самостійна 

робота; практична підготовка; контрольні заходи.

- види навчальних занять: лекції, практичні заняття, індивідуальні 

заняття, консультації.

4.2. С а м о ст ій н а  р о б о т а  зд о б ува ч ів  в и щ о ї осв іт и

Самостійна робота -  вид поза аудиторної роботи навчального характеру, 

яка спрямована на вивчення програмного матеріалу навчального курсу. Зміст 

самостійної роботи визначається програмою навчальної дисципліни 

«Міжнародне право інтелектуальної власності», методичними матеріалами, 

завданнями та вказівками викладача. Під час самостійної роботи здобувач має 

опрацювати конспекти лекцій, матеріали, викладені в підручниках, навчальних 

посібниках з міжнародного права інтелектуальної власності, джерела 

міжнародного і національного права України та зарубіжних країн, міжнародну 

та національну судову практику відповідно до тем навчальної дисципліни. 

Також важливе значення має робота з науково-практичними коментарями, 

монографіями, науковими статтями, іншою науковою і навчально-методичною 

літературою, рекомендованою викладачем. Методичні матеріали повинні 

передбачати можливість проведення самоконтролю з боку студента.

Самостійна робота студента над засвоєнням навчального матеріалу може 

виконуватися в науковій бібліотеці Університету, навчальних кабінетах, 

комп’ютерних класах (лабораторіях), а також в домашніх умовах.

У необхідних випадках ця робота проводиться відповідно до заздалегідь 

складеного графіка, що гарантує можливість індивідуального доступу студента 

до потрібних дидактичних засобів.



Формами самостійної роботи студентів є:

- письмове виконання домашніх завдань;

- засвоєння теоретичного матеріалу за темами практичних занять;

- доопрацювання матеріалів лекцій;

- робота в інформаційних мережах;

- опрацювання додаткової літератури;

- розробка кейсів;

- есе за вузькоспеціальною проблематикою;

- створення портфоліо навчального курсу та його презентація;

- написання рефератів, доповідей та їх презентація;

- підготовка та опублікування наукових статей, тез наукових доповідей;

- участь у студентських науково-практичних конференціях;

- складання бібліографії за відповідною темою;

- узагальнення судової практики;

- коментування джерел міжнародного права, а також національного 

права України та зарубіжних країн;

- інші форми роботи.

Вибір здобувачем видів самостійної роботи здійснюється за його власними 

інтересами та узгоджується з викладачем, який забезпечує організацію, контроль 

та оцінку якості виконання відповідної роботи.

Навчальний матеріал, який згідно із робочим навчальним планом має бути 

засвоєний студентами в процесі самостійної роботи, вноситься в суму балів 

поточного контролю разом із навчальним матеріалом, який опрацьовувався при 

проведенні навчальних занять.

4.3. О світ н і т е хн о л о г ії т а  м е т о д и  н а вч а н н я

- освітні технології: проблемного навчання, контекстного навчання, 

студентоцентроване навчання, аудіо-візуальні технології, наукові дискусії, 

інтерактивні технології, ГГ-технології тощо;



- методи навчання: поєднання словесних, наочних та практичних методів, 

метод проблемного викладання, прес-конференції, ділові ігри, мозкові штурми, 

моделювання професійних ситуацій, кейс-метод, метод дискусії, круглий стіл 

тощо.

4.4. Ф орм и п ед а го гічн о го  ко н т р о лю  т а  с и ст ем а  о ц ін ю ва н н я  я к о с т і  

сф о р м о ва н и х  к о м п ет ен т н о ст ей  з а  р е зу ль т а т а м и  за сво єн н я  н а вч а ль н о ї

д и сц и п л ін и

Формами контролю знань студентів є поточний та підсумковий контроль.

Поточний контроль знань студентів включає:

- контроль якості засвоєння студентами програмного матеріалу 

навчальної дисципліни на практичних заняттях із застосуванням таких засобів: 

усне, письмове або експрес-опитування, вирішення практичних завдань або 

задач, участь у розробці кейсу, захист есе або реферату за ініціативи студента. 

Поточний контроль має на меті перевірку рівня підготовки здобувача у вивченні 

поточного матеріалу. У ході практичного заняття здобувач може отримати 

оцінку за п’ятибальною шкалою (0, 2, 3, 4, 6);

- контроль якості засвоєння студентами програмного матеріалу 

навчальної дисципліни, що проводиться наприкінці модулів у формі 

колоквіумів.

Впродовж семестру студенти виконують завдання для самостійної роботи 

(підготовка презентації, есе, реферату тощо). Максимальна кількість балів за 

самостійну роботу -  16 балів.

Формою підсумкового контролю знань здобувачів вищої освіти з 

навчальної дисципліни є залік. Мінімальна кількість балів для отримання заліку 

-  60.

Розподіл балів між формами організації освітнього процесу і видами 

контрольних заходів:



Поточний контроль Підсумкова 
оцінка знань 

(залік)

Модуль № 1 Модуль № 2 Модуль № 3 Самостійна
робота

студентів
п/з Тест/конт п/з Тест/конт п/з Тест/конт

рольна

робота/ко

рольна

робота/ко

рольна

робота/ко

локвіум локвіум локвіум

max max max max max max тах тах

12 8 18 8 30 8 16 100

К р и т е р ії  оц ін ю ва н н я  р е зу л ь т а т ів  навчання:

Вид контролю Кількість
балів

Критерії (за кожною з оцінок)

Поточний контроль 
на практичному 
занятті

Max 6 Відмінне засвоєння навчального матеріалу з 
теми, можливі окремі несуттєві недоліки.

4 Добре засвоєння матеріалу з теми, але є окремі 
помилки.

3 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, 
значна кількість помилок.

2 Мінімальний рівень засвоєння матеріалу, 
значна кількість помилок.

Міп 0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу.

Тестування/контрольна
робота/колоквіум

Мах 8 Результати опрацювання матеріалу високі, 
можлива незначна кількість несуттєвих 
помилок.

4 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, 
значна кількість помилок.

Min 0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу.

Оцінка самостійної 
роботи студента

Мах 16 Глибоке знання проблем, пов’язаних із темою 
дослідження. Вільне володіння матеріалом, 
вміння самостійно й творчо мислити, 
знаходити, узагальнювати, аналізувати 
матеріал, робити самостійні теоретичні і 
практичні висновки.

8 Основні питання висвітлено поверхнево, 
висновки не мають самостійного характеру.



Min 0 Основні положення теми висвітлено 
поверхнево, з великою кількістю помилок, 
немає висновків, студент слабко володіє 
матеріалом дисципіни.

Залік Мах 100 Відмінне володіння матеріалом із дисципліни.

Min 60 Достатнє засвоєння матеріалу з дисципліни.

4.5. Н а в ч а льн о -м ет о д и ч н е  т а  ін ф о р м а ц ій н е  за б езп еч ен н я  

н а вч а ль н о ї д и сц и п л ін и  

Н о р м а т и вн о -п р а во в і а кт и

1. Convention Establishing the World Intellectual Property Organization (as 

amended on September 28, 1979). World Intellectual Property Organization. URL.: 

https: //www.wipo .int/wipolex/en/treaties/textdetail s/12412

2. Geneva Act of the Lisbon Agreement on Appellations of Origin and 

Geographical Indications (as adopted on May 20, 2015). World Intellectual Property 

Organization. URL.: https: //www. wipo .int/wipolex/en/treaties/textdetails/15625

3. Бернська конвенція про охорону літературних і художніх творів. ВО

інтелектуальної власності; Конвенція, Міжнародний документ від 24.07.1971р. 

Офіц. сайт Верх. Ради України. URL.:

https://zakon.rada. gov.ua/laws/show/995_051 #T ext

4. Всесвітня конвенція про авторське право. ЮНЕСКО; Конвенція, 

Міжнародний документ від 06.09.1952р. Офіц. сайт Верх. Ради України. URL.: 

https://zakon.rada. gov.ua/laws/show/995 052#Text

5. Гаазький Акт Гаазької угоди про міжнародну реєстрацію промислових 

зразків. ООН; Міжнародний документ від 28.11.1960р. Офіц. сайт Верх. Ради 

України. URL.: https://zakon.rada. gov.ua/laws/show/995 132

6. Директива Європейського Парламенту і Ради 2001/29/ЄС від 22 травня 

2001 року про гармонізацію окремих аспектів авторського права і суміжних прав

https://www.wipo.int/wipolex/en/treaties/textdetails/12412
https://www.wipo.int/wipolex/en/treaties/textdetails/15625
https://zakon.rada
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_052%23Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_132


в інформаційному суспільстві. Офіц. сайт Верх. Ради України. ЦЕЄ.: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/984 005-01#Тех!

7. Директива Європейського Парламенту і Ради 2006/115/ЄС від 12 грудня 

2006 року про право на надання в прокат і право на надання в позичку та про 

деякі суміжні права у сфері інтелектуальної власності. Офіц. сайт Верх. Ради 

України. ЦЕЄ.: https://zakon.rada.gov.Ua/laws/show/984_003-06#Text

8. Директива Європейського Парламенту і Ради (ЄС) 2019/790 від 17 

квітня 2019 року про авторське право і суміжні права на Єдиному цифровому 

ринку та про внесення змін до директив 96/9/ЄС та 2001/29/ЄС. Офіц. сайт Верх. 

Ради України. ЦЕЄ.: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/984 022-19#Text

9. Директива Європейського Парламенту і Ради 2014/26/ЄС від 26 лютого 

2014 року про колективне управління авторським правом і суміжними правами 

та мультитериторіальне ліцензування прав на музичні твори для онлайн 

використання на внутрішньому ринку. Офіц. сайт Верх. Ради України. ЦЕЄ.: 

https://zakon.rada. gov.ua/laws/show/984_002-14

10. Директива Ради 93/83/ЄЕС від 27 вересня 1993 року про координацію 

деяких положень авторського права і суміжних прав при застосуванні їх до 

супутникового мовлення і кабельної ретрансляції. Офіц. сайт Верх. Ради 

України. ЦЕЄ.: https://zakon.rada.gov.Ua/laws/show/994_433#Text

11. Договір Всесвітньої організації інтелектуальної власності про

авторське право. ВО інтелектуальної власності; Договір, Міжнародний документ 

від 20.12.1996р. Офіц. сайт Верх. Ради України. ЦЕЄ.: 

https://zakon.rada. gov.ua/laws/show/995 770#Text

12. Договір Всесвітньої організації інтелектуальної власності про

виконання і фонограми. ВО інтелектуальної власності; Договір, Міжнародний 

документ від 20.12.1996р. Офіц. сайт Верх. Ради України. ЦЕЄ.: 

https://zakon.rada. gov.ua/laws/show/995 769#Text

13. Договір про патентну кооперацію. Міжнарод. союз патен. кооперації; 

Договір, Міжнародний документ від 19.06.1970р. Офіц. сайт Верх. Ради України. 

ЦЕЄ.: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/895 001#Text

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/984_005-01%23Text
https://zakon.rada.gov.Ua/laws/show/984_003-06%23Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/984_022-19%23Text
https://zakon.rada
https://zakon.rada.gov.Ua/laws/show/994_433%23Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_770%23Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_769%23Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/895_001%23Text


14. Женевський акт Гаазької угоди про міжнародну реєстрацію 

промислових зразків. ООН; Міжнародний документ від 02.07.1999р. Офіц. сайт 

Верх. Ради України. URL.: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995 601#Text

15. Закон України від 01.12.2022 № 2811-IX «Про авторське право і 

суміжні права» URL.: https://zakon.rada.gov.Ua/laws/show/2811-20#Text

16. Закон України від 01.12.2022 № 2800-IX «Про географічні зазначення 

спиртних напоїв» URL.: https://zakon.rada.gov.Ua/laws/show/2800-20#Text

17. Закон України від 15.05.2018 № 2415-УШ «Про ефективне управління 

майновими правами правовласників у сфері авторського права і (або) суміжних 

прав» URL.: https: //zakon.rada. gov.ua/laws/show/2415-19#T ext

18. Закон України від 15.12.1993 № 3687-XII «Про охорону прав на

винаходи і корисні моделі» URL.: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3687- 

12#Text

19. Закон України від 15.12.1993 № 3689-XII «Про охорону прав на знаки 

для товарів і послуг» URL.: https://zakon.rada.gov.Ua/laws/show/3689-12#Text

20. Закон України від 15.12.1993 № 3688-XII «Про охорону прав на

промислові зразки» URL.: https: //zakon.rada. gov.ua/laws/show/3688-12#T ext

21. Закон України від 16.06.1999 № 752-XIV «Про правову охорону

географічних зазначень» URL.: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/752-14#Text

22. Конвенція про охорону інтересів виробників фонограм від незаконного

відтворення їхніх фонограм. ООН; Конвенція, Міжнародний документ від 

29.10.1971р. Офіц. сайт Верх. Ради України. URL.:

https://zakon.rada. gov.ua/laws/show/995_124#T ext

23. Мадридська угода про міжнародну реєстрацію знаків. Міжнародний

документ від 14.04.1891р. Офіц. сайт Верх. Ради України. URL.:

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995 134#Text

24. Міжнародна конвенція про охорону інтересів виконавців, виробників

фонограм і організацій мовлення. ООН; Конвенція, Міжнародний документ від 

26.10.1961р. Офіц. сайт Верх. Ради України. URL.:

https://zakon.rada. gov.ua/laws/show/995 763#Text
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25. Ніццька угода про Міжнародну класифікацію товарів і послуг для 

реєстрації знаків від 15 червня 1957 р., переглянута в Стокгольмі 14 липня 1967 

р. і в Женеві 13 травня 1977 р. і змінена 28 вересня 1979 р. ООН; Угода, 

Міжнародний документ від 15.06.1957р. Офіц. сайт Верх. Ради України. ЦЕЄ.: 

https://zakon.rada. gov.ua/laws/show/995 Р66#Техї

26. Угода про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським 

Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами- 

членами, з іншої сторони від 27.06.2014р. Офіц. сайт Верх. Ради України. ЦЕЄ: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/card/984 011

27. Угода про торговельні аспекти прав інтелектуальної власності. СОТ; 

Угода, Міжнародний документ від 15.04.1994р. Офіц. сайт Верх. Ради України. 

ЦЕЄ.: https://zakon.rada. gov.ua/laws/show/981018#Text
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О сн о вн а  л іт ер а т у р а

1. Андрощук Г. О. Патентне право: міжнародно-правове регулювання : 

монографія / Г. О. Андрощук, Л. І. Работягова. -  Київ : НДІ інтелектуальної 

власності НАПрНУ, «НВП «Інтерсервіс». 2014. 480 с.

2. Дахно І. І. Міжнародне приватне право : навч. посіб. / І. І. Дахно, В. М. 

Алієва-Барановська. Київ : МАУП. 2016. 633 с.

3. Енциклопедія інтелектуальної власності : практ. посіб. / А. В. Хрідочкін, 
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Додаток 1

Карта предметних компетентностей з навчальної дисципліни

Шифр та назва компетентностей за 
спеціальністю і/або спеціалізацією

Шифр та назва компетентностей з 
навчальної дисципліни

ЗК -  загальні (універсальні) 
компетентності. (обрати 
компетентності згідно зі змістом 
навчальної дисципліни)

ПК -  предметні компетентності з 
навчальної дисципліни

ЗК 1. Здатність до критичного мислення, 
аналізу та синтезу.

ПК 4. Здатність аналізувати правові явища, 
юридичні факти, правові норми та 
правовідносини, що стосуються предмета 
міжнародного права інтелектуальної 
власності.
ПК 7. Уміння аналізувати, тлумачити, 
правильно застосовувати вивчені категорії з 
міжнародного права інтелектуальної 
власності.
ПК 8. Здатність правильно тлумачити та 
застосовувати норми міжнародного права 
інтелектуальної власності в професійній 
діяльності та пояснювати специфіку 
застосування різноманітних джерел 
міжнародного права інтелектуальної 
власності.
ПК 15. Здатність оцінювати ступінь 
ефективності правового регулювання 
окремих сфер здійснення прав 
інтелектуальної власності та визначати 
перспективи розвитку відповідної правової 
регламентації.

ЗК 2. Здатність виявляти й вирішувати 
проблеми, що виникають у професійній 
сфері, формулювати і ставити питання 
для подальшого їх вирішення.

ПК 9. Здатність самостійно виявляти та 
досліджувати юридичні питання, що 
виникають у контексті правового 
регулювання міжнародних відносин 
інтелектуальної власності в різних сферах.
ПК 17. Знання основних механізмів та 
процедур розв’язання спорів між 
учасниками відносин інтелектуальної 
власності з іноземним елементом, вміння 
обирати ефективні способи відновлення 
порушених прав інтелектуальної власності, 
розробляти і відтворювати обґрунтувані 
правові позиції із застосуванням ігрового 
моделювання.
ПК 19. Здатність проводити аналітичні 
дослідження з питань теорії та практики



міжнародного права інтелектуальної 
власності.

ЗК 6. Здатність ефективно працювати в 
міжкультурному середовищі, зокрема 
розробляти міжнародні проєкти та 
управляти ними.

ПК 5. Уміння визначати правовий статус 
різних учасників міжнародних відносин, 
обсяг їхньої міжнародної правосуб’єктності 
у відповідній сфері та можливості впливу на 
міжнародну політику охорони 
інтелектуальної власності.
ПК 6. Здатність давати загальну 
міжнародно-правову характеристику 
провідним міжнародним міжурядовим 
організаціям, що сприяють охороні 
інтелектуальної власності в усьому світі та 
на регіональному рівні.
ПК 21. Уміння аналізувати документи 
міжнародних організацій, міжнародних 
конференцій, міжнародних судових установ 
та характеризувати їхній вплив на 
регулювання різних сфер міжнародних 
відносин інтелектуальної власності.
ПК 23. Здатність працювати з 
міжнародними актами в різних сферах 
міжнародних відносин інтелектуальної 
власності, у тому числі з міжнародними 
класифікаторами об’єктів інтелектуальної 
власності.

ЗК 7. Здатність проводити дослідження 
на відповідному рівні.

ПК 4. Здатність аналізувати правові явища, 
юридичні факти, правові норми та 
правовідносини, що стосуються предмета 
міжнародного права інтелектуальної 
власності.
ПК 7. Уміння аналізувати, тлумачити, 
правильно застосовувати вивчені категорії з 
міжнародного права інтелектуальної 
власності.
ПК 9. Здатність самостійно виявляти та 
досліджувати юридичні питання, що 
виникають у контексті правового 
регулювання міжнародних відносин 
інтелектуальної власногсті у різних сферах.
ПК 16. Здатність виявляти недоліки 
сучасних підходів до правового 
регулювання відносин інтелектуальної 
власності, визначати сфери, які потребують 
гармонізації національних законів, 
пропонувати способи їхнього 
вдосконалення.
ПК 18. Уміння використовувати



інформаційні технології та бази даних у 
процесі збору та обробки інформації в 
межах конкретної тематики у сфері 
міжнародного права інтелектуальної 
власності.
ПК 19. Здатність проводити аналітичні 
дослідження з питань теорії та практики 
міжнародного права інтелектуальної 
власності.

ЗК 9. Здатність до вирішення проблем 
інноваційного характеру та до пошуку 
альтернативних рішень у професійній 
діяльності.

ПК 9. Здатність самостійно виявляти та 
досліджувати юридичні питання, що 
виникають у контексті правового 
регулювання міжнародних відносин 
інтелектуальної власності в різних сферах.
ПК 10. Уміння пояснювати особливості 
міжнародно-правового регулювання 
відносин у сфері використання об’єктів 
авторського права та об’єктів промислової 
власності.
ПК 13. Уміння визначати умови 
охороноздатності різних об’єктів 
інтелектуальної власності, пояснювати їхній 
зміст, встановлювати чинники, що 
впливають на перспективи набуття правової 
охорони.
ПК 14. Знання і розуміння методів 
колізійного регулювання відносин 
інтелектуальної власності, колізійних норм 
міжнародних договорів, а також колізійних 
прив’язок в національних законах, що 
вирішують колізійні питання щодо 
виникнення, обсягу, змісту прав 
інтелектуальної власності, їх передачі та 
захисту від порушень.
ПК 17. Знання основних механізмів та 
процедур розв’язання спорів між 
учасниками відносин інтелектуальної 
власності з іноземним елементом, вміння 
обирати ефективні способи відновлення 
порушених прав інтелектуальної власності, 
розробляти і відтворювати обґрунтувані 
правові позиції із застосуванням ігрового 
моделювання.
ПК 18. Уміння використовувати 
інформаційні технології та бази даних у 
процесі збору та обробки інформації в 
межах конкретної тематики у сфері 
міжнародного права інтелектуальної 
власності.



ПК 20. Здатність надавати кваліфіковані 
консультації та правові висновки стосовно 
окремих питань теорії та практики 
міжнародного права інтелектуальної 
власності.
ПК 22. Здатність виявляти та оцінювати 
сучасні виклики в сфері функціонування 
міжнародної системи правової охорони 
інтелектуальної власності, знання основних 
міжнародних актів та організаційних 
засобів, що сприяють підвищенню її 
ефективності.

ЗК 10. Уміння працювати (збирати, 
отримувати, систематизувати та 
синтезувати) з різноманітною 
інформацією, та великими обсягами 
інформації з різних джерел, аналізувати 
та критично-конструктивно її оцінювати 
з урахуванням крос-культурних 
особливостей суб’єктів міжнародних 
відносин.

ПК 5. Уміння визначати правовий статус 
різних учасників міжнародних відносин, 
обсяг їхньої міжнародної правосуб’єктності 
у відповідній сфері та можливості впливу на 
міжнародну політику охорони 
інтелектуальної власності.
ПК 10. Уміння пояснювати особливості 
міжнародно-правового регулювання 
відносин у сфері використання об’єктів 
авторського права та об’єктів промислової 
власності.
ПК 11. Знання і розуміння основних 
положень і принципів виникнення правової 
охорони об’єктів авторського права, 
патентного права, комерційних позначень, а 
також оформлення прав інтелектуальної 
власності щодо вказаних об’єктів.
ПК 12. Знання і розуміння специфіки 
правової регламентації реєстраційних 
процедур щодо об’єктів інтелектуальної 
власності, які здійснюються через 
міжнародні органи на основі міжнародних 
заявок.
ПК 13. Уміння визначати умови 
охороноздатності різних об’єктів 
інтелектуальної власності, пояснювати їхній 
зміст, встановлювати чинники, що 
впливають на перспективи набуття правової 
охорони.
ПК 14. Знання і розуміння методів 
колізійного регулювання відносин 
інтелектуальної власності, колізійних норм 
міжнародних договорів, а також колізійних 
прив’язок в національних законах, що 
вирішують колізійні питання щодо 
виникнення, обсягу, змісту прав 
інтелектуальної власності, їх передачі та



захисту від порушень.
ПК 18. Уміння використовувати 
інформаційні технології та бази даних у 
процесі збору та обробки інформації в 
межах конкретної тематики у сфері 
міжнародного права інтелектуальної 
власності.
ПК 19. Здатність проводити аналітичні 
дослідження з питань теорії та практики 
міжнародного права інтелектуальної 
власності.
ПК 23. Здатність працювати з 
міжнародними актами в різних сферах 
міжнародних відносин інтелектуальної 
власності, у тому числі з міжнародними 
класифікаторами об’єктів інтелектуальної 
власності.

ЗК 11. Здатність використовувати новітні 
інформаційні та комунікативні технології 
у професійних цілях.

ПК 18. Уміння використовувати 
інформаційні технології та бази даних у 
процесі збору та обробки інформації в 
межах конкретної тематики у сфері 
міжнародного права інтелектуальної 
власності.
ПК 23. Здатність працювати з 
міжнародними актами в різних сферах 
міжнародних відносин інтелектуальної 
власності, у тому числі з міжнародними 
класифікаторами об’єктів інтелектуальної 
власності.

ЗК 12. Здатність формулювати особисту 
думку та доказово її представляти.

ПК 1. Уміння аргументовано формулювати 
та висловлювати власну позицію стосовно 
актуальних проблем міжнародного права 
інтелектуальної власності.
ПК 2. Знання загальнотеоретичних понять 
та концепцій міжнародного права 
інтелектуальної власності, принципів 
міжнародного права інтелектуальної 
власності, їх кореляції з принципами інших 
галузей міжнародного права, а також змісту, 
специфіки, сучасного стану розвитку 
основних правових категорій міжнародного 
права інтелектуальної власності.
ПК 3. Знання передумов становлення, 
періодизації розвитку, концепцій та 
підходів до формування інститутів 
міжнародного права інтелектуальної 
власності, їх співвідношення з іншими 
інститутами міжнародного приватного



права.
ПК 6. Здатність давати загальну 
міжнародно-правову характеристику 
провідним міжнародним міжурядовим 
організаціям, що сприяють охороні 
інтелектуальної власності в усьому світі та 
на регіональному рівні.
ПК 8. Здатність правильно тлумачити та 
застосовувати норми міжнародного права 
інтелектуальної власності в професійній 
діяльності та пояснювати специфіку 
застосування різноманітних джерел 
міжнародного права інтелектуальної 
власності.
ПК 16. Здатність виявляти недоліки 
сучасних підходів до правового 
регулювання відносин інтелектуальної 
власності, визначати сфери, які потребують 
гармонізації національних законів, 
пропонувати способи їхнього 
вдосконалення.
ПК 20. Здатність надавати кваліфіковані 
консультації та правові висновки стосовно 
окремих питань теорії та практики 
міжнародного права інтелектуальної 
власності.
ПК 21. Уміння аналізувати документи 
міжнародних організацій, міжнародних 
конференцій, міжнародних судових установ 
та характеризувати їхній вплив на 
регулювання різних сфер міжнародних 
відносин інтелектуальної власності.

ЗК 15. Здатність розуміти специфіку 
предметної
сфери і професійної діяльності, приймати 
обґрунтовані, виважені рішення та 
усвідомлювати їх етичні наслідки.

ПК 2. Знання загальнотеоретичних понять 
та концепцій міжнародного права 
інтелектуальної власності, принципів 
міжнародного права інтелектуальної 
власності, їх кореляції з принципами інших 
галузей міжнародного права, а також змісту, 
специфіки, сучасного стану розвитку 
основних правових категорій міжнародного 
права інтелектуальної власності.
ПК 5. Уміння визначати правовий статус 
різних учасників міжнародних відносин, 
обсяг їхньої міжнародної правосуб’єктності 
у відповідній сфері та можливості впливу на 
міжнародну політику охорони 
інтелектуальної власності.
ПК 8. Здатність правильно тлумачити та 
застосовувати норми міжнародного права



інтелектуальної власності в професійній 
діяльності та пояснювати специфіку 
застосування різноманітних джерел 
міжнародного права інтелектуальної 
власності.
ПК 10. Уміння пояснювати особливості 
міжнародно-правового регулювання
відносин у сфері використання об’єктів
авторського права та об’єктів промислової 
власності.
ПК 12. Знання і розуміння специфіки 
правової регламентації реєстраційних 
процедур щодо об’єктів інтелектуальної 
власності, які здійснюються через
міжнародні органи на основі міжнародних 
заявок.
ПК 13. Уміння визначати умови
охороноздатності різних об’єктів
інтелектуальної власності, пояснювати їхній 
зміст, встановлювати чинники, що
впливають на перспективи набуття правової 
охорони.
ПК 14. Знання і розуміння методів
колізійного регулювання відносин
інтелектуальної власності, колізійних норм 
міжнародних договорів, а також колізійних 
прив’язок в національних законах, що 
вирішують колізійні питання щодо 
виникнення, обсягу, змісту прав
інтелектуальної власності, їх передачі та 
захисту від порушень.
ПК 20. Здатність надавати кваліфіковані 
консультації та правові висновки стосовно 
окремих питань теорії та практики 
міжнародного права інтелектуальної
власності.



ЗК 16. Здатність спілкуватися з 
представниками інших 
професійних груп різного рівня, з інших 
галузей знань та видів діяльності, а також 
здатність працювати в 
міжнародному фаховому середовищі.

ПК 1. Уміння аргументовано формулювати 
та висловлювати власну позицію стосовно 
актуальних проблем міжнародного права 
інтелектуальної власності.
ПК 5. Уміння визначати правовий статус 
різних учасників міжнародних відносин, 
обсяг їхньої міжнародної правосуб’єктності 
у відповідній сфері та можливості впливу на 
міжнародну політику охорони 
інтелектуальної власності.
ПК 9. Здатність самостійно виявляти та 
досліджувати юридичні питання, що 
виникають у контексті правового 
регулювання міжнародних відносин 
інтелектуальної власногсті у різних сферах.
ПК 20. Здатність надавати кваліфіковані 
консультації та правові висновки стосовно 
окремих питань теорії та практики 
міжнародного права інтелектуальної 
власності.
ПК 22. Здатність виявляти та оцінювати 
сучасні виклики в сфері фнкціонування 
міжнародної системи правової охорони 
інтелектуальної власності, знання основних 
міжнародних актів та організаційних 
засобів, що сприяють підвищенню її 
ефективності.

СК -  спеціальні компетентності 
(обрати компетентності згідно зі 
змістом навчальної дисципліни)

СК 1. Здатність критично осмислювати 
проблеми та закономірності 
функціонування і розвитку міжнародних 
відносин, визначати тенденції розвитку 
світової політики, оцінювати вплив 
глобальних політичних процесів на 
національні правові, політичні та 
економічні системи.

ПК 1. Уміння аргументовано формулювати 
та висловлювати власну позицію стосовно 
актуальних проблем міжнародного права 
інтелектуальної власності.
ПК 15. Здатність оцінювати ступінь 
ефективності правового регулювання 
окремих сфер здійснення прав 
інтелектуальної власності та визначати 
перспективи розвитку відповідної правової 
регламентації.
ПК 16. Здатність виявляти недоліки 
сучасних підходів до правового 
регулювання відносин інтелектуальної 
власності, визначати сфери, які потребують 
гармонізації національних законів, 
пропонувати способи їхнього 
вдосконалення.
ПК 22. Здатність виявляти та оцінювати



сучасні виклики в сфері фнкціонування 
міжнародної системи правової охорони 
інтелектуальної власності, знання основних 
міжнародних актів та організаційних 
засобів, що сприяють підвищенню її 
ефективності.

СК 3. Здатність самостійно забезпечувати 
юридичне представництво інтересів 
фізичних, юридичних осіб чи держави 
при розгляді справ у національних та 
міжнародних установах та 
організовувати надання юридичних 
послуг.

ПК 2. Знання загальнотеоретичних понять 
та концепцій міжнародного права 
інтелектуальної власності, принципів 
міжнародного права інтелектуальної 
власності, їх кореляції з принципами інших 
галузей міжнародного права, а також змісту, 
специфіки, сучасного стану розвитку 
основних правових категорій міжнародного 
права інтелектуальної власності.
ПК 4. Здатність аналізувати правові явища, 
юридичні факти, правові норми та 
правовідносини, що стосуються предмета 
міжнародного права інтелектуальної 
власності.
ПК 5. Уміння визначати правовий статус 
різних учасників міжнародних відносин, 
обсяг їхньої міжнародної правосуб’єктності 
у відповідній сфері та можливості впливу на 
міжнародну політику охорони 
інтелектуальної власності.
ПК 8. Здатність правильно тлумачити та 
застосовувати норми міжнародного права 
інтелектуальної власності в професійній 
діяльності та пояснювати специфіку 
застосування різноманітних джерел 
міжнародного права інтелектуальної 
власності.
ПК 17. Знання основних механізмів та 
процедур розв’язання спорів між 
учасниками відносин інтелектуальної 
власності з іноземним елементом, вміння 
обирати ефективні способи відновлення 
порушених прав інтелектуальної власності, 
розробляти і відтворювати обґрунтувані 
правові позиції із застосуванням ігрового 
моделювання.
ПК 20. Здатність надавати кваліфіковані 
консультації та правові висновки стосовно 
окремих питань теорії та практики 
міжнародного права інтелектуальної 
власності.
ПК 21. Уміння аналізувати документи 
міжнародних організацій, міжнародних



конференцій, міжнародних судових установ 
та характеризувати їхній вплив на 
регулювання різних сфер міжнародних 
відносин інтелектуальної власності.

СК 4. Здатність комплексно 
використовувати вузькоспеціалізовані 
знання у конкретних сферах регулювання 
міжнародного публічного права, 
міжнародного приватного права, 
європейського права для вирішення 
прикладних завдань.

ПК 2. Знання загальнотеоретичних понять 
та концепцій міжнародного права 
інтелектуальної власності, принципів 
міжнародного права інтелектуальної 
власності, їх кореляції з принципами інших 
галузей міжнародного права, а також змісту, 
специфіки, сучасного стану розвитку 
основних правових категорій міжнародного 
права інтелектуальної власності.
ПК 6. Здатність давати загальну 
міжнародно-правову характеристику 
провідним міжнародним міжурядовим 
організаціям, що сприяють охороні 
інтелектуальної власності в усьому світі та 
на регіональному рівні.
ПК 10. Уміння пояснювати особливості 
міжнародно-правового регулювання 
відносин у сфері використання об’єктів 
авторського права та об’єктів промислової 
власності.
ПК 11. Знання і розуміння основних 
положень і принципів виникнення правової 
охорони об’єктів авторського права, 
патентного права, комерційних позначень, а 
також оформлення прав інтелектуальної 
власності щодо вказаних об’єктів.
ПК 12. Знання і розуміння специфіки 
правової регламентації реєстраційних 
процедур щодо об’єктів інтелектуальної 
власності, які здійснюються через 
міжнародні органи на основі міжнародних 
заявок.
ПК 13. Уміння визначати умови 
охороноздатності різних об’єктів 
інтелектуальної власності, пояснювати їхній 
зміст, встановлювати чинники, що 
впливають на перспективи набуття правової 
охорони.
ПК 14. Знання і розуміння методів 
колізійного регулювання відносин 
інтелектуальної власності, колізійних норм 
міжнародних договорів, а також колізійних 
прив’язок в національних законах, що 
вирішують колізійні питання щодо 
виникнення, обсягу, змісту прав



інтелектуальної власності, їх передачі та 
захисту від порушень.
ПК 17. Знання основних механізмів та 
процедур розв’язання спорів між 
учасниками відносин інтелектуальної 
власності з іноземним елементом, вміння 
обирати ефективні способи відновлення 
порушених прав інтелектуальної власності, 
розробляти і відтворювати обґрунтувані 
правові позиції із застосуванням ігрового 
моделювання.
ПК 21. Уміння аналізувати документи 
міжнародних організацій, міжнародних 
конференцій, міжнародних судових установ 
та характеризувати їхній вплив на 
регулювання різних сфер міжнародних 
відносин інтелектуальної власності.
ПК 23. Здатність працювати з 
міжнародними актами в різних сферах 
міжнародних відносин інтелектуальної 
власності, у тому числі з міжнародними 
класифікаторами об’єктів інтелектуальної 
власності.

СК 7. Здатність представляти інтереси 
України або фізичних і юридичних осіб у 
міжнародних судових установах, 
арбітражах, національних судах 
іноземних держав.

ПК 1. Уміння аргументовано формулювати 
та висловлювати власну позицію стосовно 
актуальних проблем міжнародного права 
інтелектуальної власності.
ПК 4. Здатність аналізувати правові явища, 
юридичні факти, правові норми та 
правовідносини, що стосуються предмета 
міжнародного права інтелектуальної 
власності.
ПК 5. Уміння визначати правовий статус 
різних учасників міжнародних відносин, 
обсяг їхньої міжнародної правосуб’єктності 
у відповідній сфері та можливості впливу на 
міжнародну політику охорони 
інтелектуальної власності.
ПК 8. Здатність правильно тлумачити та 
застосовувати норми міжнародного права 
інтелектуальної власності в професійній 
діяльності та пояснювати специфіку 
застосування різноманітних джерел 
міжнародного права інтелектуальної 
власності.
ПК 17. Знання основних механізмів та 
процедур розв’язання спорів між 
учасниками відносин інтелектуальної 
власності з іноземним елементом, вміння



обирати ефективні способи відновлення 
порушених прав інтелектуальної власності, 
розробляти і відтворювати обґрунтувані 
правові позиції із застосуванням ігрового 
моделювання.
ПК 18. Уміння використовувати 
інформаційні технології та бази даних у 
процесі збору та обробки інформації в 
межах конкретної тематики у сфері 
міжнародного права інтелектуальної 
власності.
ПК 20. Здатність надавати кваліфіковані 
консультації та правові висновки стосовно 
окремих питань теорії та практики 
міжнародного права інтелектуальної 
власності.
ПК 21. Уміння аналізувати документи 
міжнародних організацій, міжнародних 
конференцій, міжнародних судових установ 
та характеризувати їхній вплив на 
регулювання різних сфер міжнародних 
відносин інтелектуальної власності.

СК 8. Здатність працювати і 
представляти інтереси України в 
міжнародних міжурядових організаціях.

ПК 1. Уміння аргументовано формулювати 
та висловлювати власну позицію стосовно 
актуальних проблем міжнародного права 
інтелектуальної власності.
ПК 6. Здатність давати загальну 
міжнародно-правову характеристику 
провідним міжнародним міжурядовим 
організаціям, що сприяють охороні 
інтелектуальної власності в усьому світі та 
на регіональному рівні.
ПК 21. Уміння аналізувати документи 
міжнародних організацій, міжнародних 
конференцій, міжнародних судових установ 
та характеризувати їхній вплив на 
регулювання різних сфер міжнародних 
відносин інтелектуальної власності.
ПК 23. Здатність працювати з 
міжнародними актами в різних сферах 
міжнародних відносин інтелектуальної 
власності, у тому числі з міжнародними 
класифікаторами об’єктів інтелектуальної 
власності.

СК 11. Здатність забезпечувати 
імплементацію міжнародно-правових 
стандартів в окремі галузі національного 
законодавства.

ПК 10. Уміння пояснювати особливості 
міжнародно-правового регулювання 
відносин у сфері використання об’єктів 
авторського права та об’єктів промислової



власності.
ПК 11. Знання і розуміння основних 
положень і принципів виникнення правової 
охорони об’єктів авторського права, 
патентного права, комерційних позначень, а 
також оформлення прав інтелектуальної 
власності щодо вказаних об’єктів.
ПК 12. Знання і розуміння специфіки 
правової регламентації реєстраційних 
процедур щодо об’єктів інтелектуальної 
власності, які здійснюються через 
міжнародні органи на основі міжнародних 
заявок.
ПК 13. Уміння визначати умови 
охороноздатності різних об’єктів 
інтелектуальної власності, пояснювати їхній 
зміст, встановлювати чинники, що 
впливають на перспективи набуття правової 
охорони.
ПК 14. Знання і розуміння методів 
колізійного регулювання відносин 
інтелектуальної власності, колізійних норм 
міжнародних договорів, а також колізійних 
прив’язок в національних законах, що 
вирішують колізійні питання щодо 
виникнення, обсягу, змісту прав 
інтелектуальної власності, їх передачі та 
захисту від порушень.
ПК 16. Здатність виявляти недоліки 
сучасних підходів до правового 
регулювання відносин інтелектуальної 
власності, визначати сфери, які потребують 
гармонізації національних законів, 
пропонувати способи їхнього 
вдосконалення.
ПК 18. Уміння використовувати 
інформаційні технології та бази даних у 
процесі збору та обробки інформації в 
межах конкретної тематики у сфері 
міжнародного права інтелектуальної 
власності.
ПК 19. Здатність проводити аналітичні 
дослідження з питань теорії та практики 
міжнародного права інтелектуальної 
власності.

СК 12. Здатність здійснювати 
дослідження та/або запроваджувати 
інновації у різних галузях та інститутах 
міжнародного публічного права,

ПК 1. Уміння аргументовано формулювати 
та висловлювати власну позицію стосовно 
актуальних проблем міжнародного права



інтелектуальної власності.
ПК 2. Знання загальнотеоретичних понять 
та концепцій міжнародного права 
інтелектуальної власності, принципів
міжнародного права інтелектуальної 
власності, їх кореляції з принципами інших 
галузей міжнародного права, а також змісту, 
специфіки, сучасного стану розвитку 
основних правових категорій міжнародного 
права інтелектуальної власності.
ПК 3. Знання передумов становлення, 
періодизації розвитку, концепцій та 
підходів до формування інститутів 
міжнародного права інтелектуальної 
власності, їх співвідношення з іншими 
інститутами міжнародного приватного
права.
ПК 4. Здатність аналізувати правові явища, 
юридичні факти, правові норми та
правовідносини, що стосуються предмета 
міжнародного права інтелектуальної 
власності.
ПК 5. Уміння визначати правовий статус 
різних учасників міжнародних відносин, 
обсяг їхньої міжнародної правосуб’єктності 
у відповідній сфері та можливості впливу на 
міжнародну політику охорони
інтелектуальної власності.
ПК 8. Здатність правильно тлумачити та 
застосовувати норми міжнародного права 
інтелектуальної власності в професійній
діяльності та пояснювати специфіку 
застосування різноманітних джерел
міжнародного права інтелектуальної
власності.
ПК 9. Здатність самостійно виявляти та 
досліджувати юридичні питання, що 
виникають у контексті правового 
регулювання міжнародних відносин
інтелектуальної власногсті у різних сферах.
ПК 15. Здатність оцінювати ступінь
ефективності правового регулювання
окремих сфер здійснення прав
інтелектуальної власності та визначати 
перспективи розвитку відповідної правової 
регламентації.
ПК 16. Здатність виявляти недоліки
сучасних підходів до правового 
регулювання відносин інтелектуальної



власності, визначати сфери, які потребують 
гармонізації національних законів, 
пропонувати способи їхнього 
вдосконалення.
ПК 18. Уміння використовувати 
інформаційні технології та бази даних у 
процесі збору та обробки інформації в 
межах конкретної тематики у сфері 
міжнародного права інтелектуальної 
власності.
ПК 19. Здатність проводити аналітичні 
дослідження з питань теорії та практики 
міжнародного права інтелектуальної 
власності.
ПК 21. Уміння аналізувати документи 
міжнародних організацій, міжнародних 
конференцій, міжнародних судових установ 
та характеризувати їхній вплив на 
регулювання різних сфер міжнародних 
відносин інтелектуальної власності.
ПК 22. Здатність виявляти та оцінювати 
сучасні виклики в сфері фнкціонування 
міжнародної системи правової охорони 
інтелектуальної власності, знання основних 
міжнародних актів та організаційних 
засобів, що сприяють підвищенню її 
ефективності.
ПК 23. Здатність працювати з 
міжнародними актами в різних сферах 
міжнародних відносин інтелектуальної 
власності, у тому числі з міжнародними 
класифікаторами об’єктів інтелектуальної 
власності.

СК 14. Здатність застосовувати 
міждисциплінарний підхід в оцінці 
міжнародно-правових явищ та 
міжнародних відносин з використанням 
юридичного інструментарію.

ПК 2. Знання загальнотеоретичних понять 
та концепцій міжнародного права 
інтелектуальної власності, принципів 
міжнародного права інтелектуальної 
власності, їх кореляції з принципами інших 
галузей міжнародного права, а також змісту, 
специфіки, сучасного стану розвитку 
основних правових категорій міжнародного 
права інтелектуальної власності.
ПК 3. Знання передумов становлення, 
періодизації розвитку, концепцій та 
підходів до формування інститутів 
міжнародного права інтелектуальної 
власності, їх співвідношення з іншими 
інститутами міжнародного приватного 
права.



ПК 4. Здатність аналізувати правові явища, 
юридичні факти, правові норми та 
правовідносини, що стосуються предмета 
міжнародного права інтелектуальної 
власності.
ПК 13. Уміння визначати умови 
охороноздатності різних об’єктів 
інтелектуальної власності, пояснювати їхній 
зміст, встановлювати чинники, що 
впливають на перспективи набуття правової 
охорони.
ПК 22. Здатність виявляти та оцінювати 
сучасні виклики в сфері функціонування 
міжнародної системи правової охорони 
інтелектуальної власності, знання основних 
міжнародних актів та організаційних 
засобів, що сприяють підвищенню її 
ефективності.
ПК 23. Здатність працювати з 
міжнародними актами в різних сферах 
міжнародних відносин інтелектуальної 
власності, у тому числі з міжнародними 
класифікаторами об’єктів інтелектуальної 
власності.

СК 15. Здатність ухвалювати рішення в 
ситуаціях, що вимагають системного, 
логічного й функціонального тлумачення 
норм міжнародного права (публічного/ 
приватного), права Європейського 
Союзу, а також розуміння особливостей 
практики їх застосування.

ПК 4. Здатність аналізувати правові явища, 
юридичні факти, правові норми та 
правовідносини, що стосуються предмета 
міжнародного права інтелектуальної 
власності.
ПК 7. Уміння аналізувати, тлумачити, 
правильно застосовувати вивчені категорії з 
міжнародного права інтелектуальної 
власності.
ПК 8. Здатність правильно тлумачити та 
застосовувати норми міжнародного права 
інтелектуальної власності в професійній 
діяльності та пояснювати специфіку 
застосування різноманітних джерел 
міжнародного права інтелектуальної 
власності.

СК 16. Здатність працювати з 
міжнародною документацією 
(договорами, актами міжнародних 
організацій та органів , тощо), визначати 
їх правову природу, складати проекти й 
супровідну документацію українською й 
іноземними мовами.

ПК 2. Знання загальнотеоретичних понять 
та концепцій міжнародного права 
інтелектуальної власності, принципів 
міжнародного права інтелектуальної 
власності, їх кореляції з принципами інших 
галузей міжнародного права, а також змісту, 
специфіки, сучасного стану розвитку 
основних правових категорій міжнародного 
права інтелектуальної власності.



ПК 4. Здатність аналізувати правові явища, 
юридичні факти, правові норми та 
правовідносини, що стосуються предмета 
міжнародного права інтелектуальної 
власності.
ПК 15. Здатність оцінювати ступінь 
ефективності правового регулювання 
окремих сфер здійснення прав 
інтелектуальної власності та визначати 
перспективи розвитку відповідної правової 
регламентації.
ПК 18. Уміння використовувати 
інформаційні технології та бази даних у 
процесі збору та обробки інформації в 
межах конкретної тематики у сфері 
міжнародного права інтелектуальної 
власності.
ПК 21. Уміння аналізувати документи 
міжнародних організацій, міжнародних 
конференцій, міжнародних судових установ 
та характеризувати їхній вплив на 
регулювання різних сфер міжнародних 
відносин інтелектуальної власності.
ПК 23. Здатність працювати з 
міжнародними актами в різних сферах 
міжнародних відносин інтелектуальної 
власності, у тому числі з міжнародними 
класифікаторами об’єктів інтелектуальної 
власності.

СК 20. Здатність надавати належну 
правову оцінку доказів, у юридичній 
справі й в конкретній процесуальній 
ситуації, вміння працювати з доказами, 
вирішувати задачі із планування й 
організації юридичного процесу, 
вирішення юридичної справи у межах 
різних юрисдикцій.

ПК 7. Уміння аналізувати, тлумачити, 
правильно застосовувати вивчені категорії з 
міжнародного права інтелектуальної 
власності.
ПК 8. Здатність правильно тлумачити та 
застосовувати норми міжнародного права 
інтелектуальної власності в професійній 
діяльності та пояснювати специфіку 
застосування різноманітних джерел 
міжнародного права інтелектуальної 
власності.
ПК 9. Здатність самостійно виявляти та 
досліджувати юридичні питання, що 
виникають у контексті правового 
регулювання міжнародних відносин 
інтелектуальної власності у різних сферах. 
ПК 14. Знання і розуміння методів 
колізійного регулювання відносин 
інтелектуальної власності, колізійних норм 
міжнародних договорів, а також колізійних 
прив’язок в національних законах, що



вирішують колізійні питання щодо 
виникнення, обсягу, змісту прав 
інтелектуальної власності, їх передачі та 
захисту від порушень.

СК 21. Здатність ефективно комунікувати 
у міжнародному, мультикультурному 
середовищі з використанням знань у 
сфері міжнародного права, європейського 
права й міжнародних відносин.

ПК 1. Уміння аргументовано формулювати 
та висловлювати власну позицію стосовно 
актуальних проблем міжнародного права 
інтелектуальної власності.
ПК 2. Знання загальнотеоретичних понять 
та концепцій міжнародного права 
інтелектуальної власності, принципів 
міжнародного права інтелектуальної 
власності, їх кореляції з принципами інших 
галузей міжнародного права, а також змісту, 
специфіки, сучасного стану розвитку 
основних правових категорій міжнародного 
права інтелектуальної власності.
ПК 6. Здатність давати загальну 
міжнародно-правову характеристику 
провідним міжнародним міжурядовим 
організаціям, що сприяють охороні 
інтелектуальної власності в усьому світі та 
на регіональному рівні.
ПК 9. Здатність самостійно виявляти та 
досліджувати юридичні питання, що 
виникають у контексті правового 
регулювання міжнародних відносин 
інтелектуальної власногсті у різних сферах.
ПК 19. Здатність проводити аналітичні 
дослідження з питань теорії та практики 
міжнародного права інтелектуальної 
власності.
ПК 21. Уміння аналізувати документи 
міжнародних організацій, міжнародних 
конференцій, міжнародних судових установ 
та характеризувати їхній вплив на 
регулювання різних сфер міжнародних 
відносин інтелектуальної власності.

Д одаток  2
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Шифр та назва РН за спеціальністю і / Модуль Шифр та назва РН з навчальної
або спеціалізацією НД дисципліни



ПРН -  результати навчання за 
спеціальністю /спеціалізацією 
(обрати результати навчання згідно 
зі змістом навчальної дисципліни)

Результати навчання з навчальної 
дисципліни

ПРН 1. Аналізувати різноаспектні 
проблеми міжнародно-правового й 
національно-правового змісту і 
пропонувати шляхи їх вирішення.

№ 1 

№ 2

№ 3

РН НД 1.1. Демонструвати знання 
ключових понять, засад, теорій та 
підходів до регулювання міжнародно- 
правової охорони інтелектуальної 
власності.
РН НД 1.2. Здійснювати аналіз 
основних підходів до визначення 
природи та класифікації об’єктів 
інтелектуальної власності, 
виокремлення правових режимів 
охорони для схожих об’єктів 
інтелектуальної власності; 
обґрунтовувати власні ідеї стосовно 
відповідної проблематики.
РН НД 2.1. Демонструвати знання 
базових міжнародно-правових 
конвенцій в сфері авторського права і 
суміжних прав, розуміти дію 
принципа національного режиму, 
критично оцінювати сучасний стан та 
потреби імплементації їхніх положень 
в національне законодавство.
РН НД 2.2. Аналізувати сучасні 
проблеми і виклики, пов’язані з 
глобальним транскордонним 
поширенням об’єктів авторського 
права і суміжних прав в цифровому 
середовищі, напрями міжнародного 
співробітництва держав в сфері 
протидії порушенням авторських і 
суміжних прав, пропонувати власне 
бачення ефективного регулювання.
РН НД 3.4. Демонструвати знання 
основних механізмів і процедур 
розв’язання спорів з питань отримання 
охоронних документів на об’єкти 
промислової власності, захисту прав 
правоволодільців від порушень; 
обґрунтовувати вибір ефективних 
способів відновлення порушених прав, 
аргументувати і презентувати правову 
позицію щодо вирішення правового 
конфлікту між учасниками відносин 
інтелектуальної власності.
РН НД 3.5. Досліджувати актуальні 
проблеми правової охорони об’єктів



промислової власності, аналізувати 
практику міжнародних судів, 
тлумачити положення міжнародних 
договорів; формулювати пропозиції 
щодо вдосконалення національного 
законодавства у відповідності до 
міжнародних стандартів правової 
охорони.
РН НД 3.8. Виявляти проблеми 
правового регулювання прав 
інтелектуальної власності на окремі 
об’єкти патентного права, а також 
засобів індивідуалізації товарів і 
послуг; пропонувати способи їхнього 
подолання відповідно до принципів 
міжнародного права інтелектуальної 
власності, з урахуванням практики 
міжнародних судів, досвіду діяльності 
міжнародних організацій, сучасної 
доктрини з відповідної проблематики.

ПРН 4. Розуміти міжнародно-правову 
ситуацію, прогнозувати її розвиток, 
фахово і критично оцінювати події та 
явища зі сфери міжнародних відносин 
та світової політики, використовуючи 
юридичний інструментарій.

№ 1 

№ 2

РН РД 1.3. Знати і розуміти специфіку 
регуляторних підходів в 
міжнародному авторському, 
патентному праві, правовій охороні 
комерційних позначень.
РН НД 1.8. Характеризувати 
регіональну систему правової охорони 
інтелектуальної власності в країнах 
ЄС, фахово і критично оцінювати 
вплив Директив ЄС на гармонізацію 
окремих питань охорони 
інтелектуальної власності.
РН НД 2.2. Аналізувати сучасні 
проблеми і виклики, пов’язані з 
глобальним транскордонним 
поширенням об’єктів авторського 
права і суміжних прав в цифровому 
середовищі, напрями міжнародного 
співробітництва держав в сфері 
протидії порушенням авторських і 
суміжних прав, пропонувати власне 
бачення ефективного правового 
регулювання.
РН НД 2.4. Здійснювати критичний 
аналіз практики національних і 
міжнародних судів щодо застосування 
нормативних положень в сфері 
охорони авторських і суміжних прав; 
тлумачити положення міжнародних 
договорів, Директив і Регламентів ЄС,



№ 3

приймати обгрунтовані рішення на 
основі отриманих теоретичних знань і 
узагальнення правозастосовчої 
практики.
РН НД 3.1. Виявляти знання 
уніфікованих міжнародними 
договорами положень щодо правової 
охорони винаходів, корисних моделей, 
промислових зразків та комерційних 
позначень; фахово оцінювати рівень 
імплементації міжнародних стандартів 
в національне законодавство, розуміти 
потреби й шляхи його гармонізації на 
сучасному етапі розвитку відносин 
промислової власності.
РН НД 3.8. Виявляти проблеми 
правового регулювання прав 
інтелектуальної власності на окремі 
об’єкти патентного права, а також 
засобів індивідуалізації товарів і 
послуг; пропонувати способи їхнього 
подолання відповідно до принципів 
міжнародного права інтелектуальної 
власності з урахуванням практики 
міжнародних судів, досвіду діяльності 
міжнародних організацій, сучасної 
доктрини з відповідної проблематики.

ПРН 5. Здійснювати юридичне 
представництво клієнта в 
національних судах, міжнародних 
комерційних арбітражах, органах 
державної влади та місцевого 
самоврядування.

№ 1 

№ 2

РН НД 1.4. Здійснювати логічний, 
критичний і системний аналіз 
міжнародних договорів у сфері 
інтелектуальної власності, визначати 
їхню спрямованість та значення в 
системі міжнародно-правової охорони 
інтелектуальної власності, 
усвідомлювати механізм та наслідки 
імплементації їхніх норм в 
національний правопорядок.
РН НД 1.7 Характеризувати методи 
колізійного регулювання відносин 
інтелектуальної власності, 
демонструвати знання колізійних 
норм в міжнародних договорах, а 
також колізійних прив’язок в 
національних системах; 
обґрунтовувати вибір права для 
вирішення колізійних питань у 
відносинах інтелектуальної власності.
РН НД 2.3. Знати особливості 
виникнення, здійснення та захисту 
авторських і суміжних прав, обирати



№ 3

належні та ефективні способи 
відновлення порушених прав, 
обґрунтовувати правові позиції з 
метою вирішення правових 
конфліктів між учасниками 
міжнародних відносин 
інтелектуальної власності.
РН НД 2.4. Здійснювати критичний 
аналіз практики національних і 
міжнародних судів щодо застосування 
нормативних положень в сфері 
охорони авторських і суміжних прав; 
тлумачити положення міжнародних 
договорів, Директив і Регламентів ЄС, 
приймати обгрунтовані рішення на 
основі отриманих теоретичних знань і 
узагальнення правозастосовчої 
практики.
РН НД 2.7. Надавати на професійному 
рівні консультації щодо здійснення та 
захисту авторських і суміжних прав у 
відносинах з іноземним елементом.
РН НД 3.2. Усвідомлювати 
особливості охороноздатності різних 
об’єктів промислової власності, 
обсягу їхньої правової охорони; 
визначати порядок та умови 
виникнення правової охорони за 
національною та міжнародною 
правовими системами; встановлювати 
і пояснювати чинники, що впливають 
на перспективи набуття правової 
охорони.
РН НД 3.3. Знати і розуміти 
реєстраційні процедури за 
міжнародними заявками на видачу 
охоронних документів на винаходи, 
корисні моделі, промислові зразки, 
торговельні марки; характеризувати 
міжнародні класифікатори об’єктів 
промислової власності, вміти ними 
користуватися.

ПРН 7. Приймати обґрунтовані 
рішення на основі отриманих знань з 
міжнародного публічного, приватного 
права та права ЄС та усвідомлювати 
їхні наслідки для різних суб’єктів 
національного і міжнародного права.

№ 1 РН НД 1.3 Знати і розуміти специфіку 
регуляторних підходів в 
міжнародному авторському, 
патентному праві, правовій охороні 
комерційних позначень.
РН НД 1.7 Характеризувати методи 
колізійного регулювання відносин 
інтелектуальної власності,



№ 2

№ 3

демонструвати знання колізійних 
норм в міжнародних договорах, а 
також колізійних прив’язок в 
національних системах;
обґрунтовувати вибір права для 
вирішення колізійних питань у 
відносинах інтелектуальної власності.
РН НД 2.3. Знати особливості 
виникнення, здійснення та захисту 
авторських і суміжних прав, обирати 
належні та ефективні способи 
відновлення порушених прав, 
обґрунтовувати правові позиції з 
метою вирішення правових
конфліктів між учасниками 
міжнародних відносин
інтелектуальної власності.
РН НД 2.4. Здійснювати критичний 
аналіз практики національних і 
міжнародних судів щодо застосування 
нормативних положень в сфері 
охорони авторських і суміжних прав; 
тлумачити положення міжнародних 
договорів, Директив і Регламентів ЄС, 
приймати обгрунтовані рішення на 
основі отриманих теоретичних знань і 
узагальнення правозастосовчої
практики.
РН НД 3.2. Усвідомлювати 
особливості охороноздатності різних 
об’єктів промислової власності, 
обсягу їхньої правової охорони; 
визначати порядок та умови 
виникнення правової охорони за 
національною та міжнародною 
правовими системами; встановлювати 
і пояснювати чинники, що впливають 
на перспективи набуття правової 
охорони.
РН НД 3.4. Демонструвати знання 
основних механізмів і процедур 
розв’язання спорів з питань отримання 
охоронних документів на об’єкти 
промислової власності, захисту прав 
правоволодільців від порушень; 
обґрунтовувати вибір ефективних 
способів відновлення порушених прав, 
аргументувати і презентувати правову 
позицію щодо вирішення правового 
конфлікту між учасниками відносин



ПРН 8. Готувати проєкти міжнародних 
договорів й актів національного
законодавства, надавати пропозиції з 
усунення колізій між нормами
міжнародного права, а також із 
приведення норм національного права 
у відповідність до норм міжнародного 
права.

№ 1

інтелектуальної власності.
РН РД 1.3 Знати і розуміти специфіку 
регуляторних підходів в
міжнародному авторському,
патентному праві, правовій охороні 
комерційних позначень.
РН НД 1.4. Здійснювати логічний, 
критичний і системний аналіз 
міжнародних договорів у сфері 
інтелектуальної власності, визначати 
їхню спрямованість та значення в 
системі міжнародно-правової охорони 
інтелектуальної власності,
усвідомлювати механізм та наслідки 
імплементації їхніх норм в 
національний правопорядок.

№ 2 РН НД 2.1. Демонструвати знання 
базових міжнародно-правових
конвенцій в сфері авторського права і 
суміжних прав, розуміти дію 
принципа національного режиму, 
критично оцінювати сучасний стан та 
потреби імплементації їхніх положень 
в національне законодавство.
РН НД 2.6. Визначати механізми і 
наслідки впливу міжнародно-
правового регулювання відносин
колективного управління авторськими 
і суміжними правами на гармонізацію 
національного законодавства в цій 
сфері.

№ 3 РН НД 3.1. Виявляти знання 
уніфікованих міжнародними
договорами положень щодо правової 
охорони винаходів, корисних моделей, 
промислових зразків та комерційних 
позначень; фахово оцінювати рівень 
імплементації міжнародних стандартів 
в національне законодавство, розуміти 
потреби й шляхи його гармонізації на 
сучасному етапі розвитку відносин 
промислової власності.
РН НД 3.5. Досліджувати актуальні 
проблеми правової охорони 
промислової власності, аналізувати 
практику міжнародних судів, 
тлумачити положення міжнародних 
договорів; формулювати пропозиції 
щодо вдосконалення національного 
законодавства у відповідності до



міжнародних стандартів правової 
охорони.

ПРН 9. Усвідомлювати механізм і 
наслідки імплементації норм 
міжнародних договорів, застосування 
актів міжнародних міжурядових 
організацій, виконання рішень 
міжнародних судів у національний 
правопорядок.

№ 1

№ 2

№ 3

РН НД 1.4. Здійснювати логічний, 
критичний і системний аналіз 
міжнародних договорів у сфері 
інтелектуальної власності, визначати 
їхню спрямованість та значення в 
системі міжнародно-правової охорони 
інтелектуальної власності,
усвідомлювати механізм та наслідки 
імплементації їхніх норм в 
національний правопорядок.
РН НД 1.5. Виявляти знання основних 
функцій, завдань, напрямків 
діяльності ВОІВ в сфері охорони 
інтелектуальної власності,
характеризувати сучасний стан та 
перспективи розвитку ефективного 
міжнародного співробітництва в цій 
сфері.
РН НД 2.4. Здійснювати критичний 
аналіз практики національних і 
міжнародних судів щодо застосування 
нормативних положень в сфері 
охорони авторських і суміжних прав; 
тлумачити положення міжнародних 
договорів, Директив і Регламентів ЄС, 
приймати обгрунтовані рішення на 
основі отриманих теоретичних знань і 
узагальнення правозастосовчої
практики.
РН НД 2.6. Визначати механізми і 
наслідки впливу міжнародно- 
правового регулювання відносин 
колективного управління авторськими 
і суміжними правами на гармонізацію 
національного законодавства в цій 
сфері.
РН НД 3.5. Досліджувати актуальні 
проблеми правової охорони 
промислової власності, аналізувати 
практику міжнародних судів, 
тлумачити положення міжнародних 
договорів; формулювати пропозиції 
щодо вдосконалення національного 
законодавства у відповідності до 
міжнародних стандартів правової 
охорони.
РН НД 3.6. Розуміти сучасний стан 
міжнародно-правової співпраці в



сфері охорони промислової власності, 
фахово оцінювати перспективи її 
розвитку.
РН НД 3.7. Характеризувати 
регіональну систему охорони прав 
промислової власності в
Європейському Союзі, визначати 
механізми і напрямки гармонізації 
законодавства ЄС, демонструвати 
знання зобов’зань України щодо 
охорони географічних зазначень, що 
походять з території ЄС.

ПРН 11. Демонструвати навички 
спілкування з представниками інших 
професійних груп різного рівня, інших 
галузей знань та видів діяльності, а 
також здатність працювати в
міжнародному, міжкультурному
середовищі; організовувати і вести 
переговори.

№ 1

№ 2

РН НД 1.1. Демонструвати знання 
ключових понять, засад, теорій та 
підходів до регулювання міжнародно- 
правової охорони інтелектуальної 
власності.
РН НД 1.5. Виявляти знання основних 
функцій, завдань, напрямків 
діяльності ВОІВ в сфері охорони 
інтелектуальної власності,
характеризувати сучасний стан та 
перспективи розвитку ефективного 
міжнародного співробітництва в цій 
сфері.
РН НД 2.3. Знати особливості 
виникнення, здійснення та захисту 
авторських і суміжних прав, обирати 
належні та ефективні способи
відновлення порушених прав,
обґрунтовувати правові позиції з 
метою вирішення правових
конфліктів між учасниками
міжнародних відносин
інтелектуальної власності.
РН НД 2.7. Надавати на професійному 
рівні консультації щодо здійснення та 
захисту авторських і суміжних прав у 
відносинах з іноземним елементом.
РН НД 3.3. Знати і розуміти 
реєстраційні процедури за
міжнародними заявками на видачу
охоронних документів на винаходи, 
корисні моделі, промислові зразки, 
торговельні марки; характеризувати 
міжнародні класифікатори об’єктів 
промислової власності, вміти ними 
користуватися.
РН НД 3.4. Демонструвати знання



основних механізмів і процедур 
розв’язання спорів з питань видачі 
охоронних документів на об’єкти 
промислової власності, захисту прав 
правоволодільців від порушень; 
обґрунтовувати вибір ефективних 
способів відновлення порушених прав, 
аргументувати і презентувати правову 
позицію щодо вирішення правового 
конфлікту між учасниками відносин 
інтелектуальної власності.

ПРН 15. Характеризувати різні правові 
системи й механізми їх взаємодії; 
визначати особливості міжнародної 
нормативної системи й місця в ній 
міжнародного права 
(публічного/приватного), права 
Європейського Союзу.

№ 1 

№ 2

РН РД 1.3 Знати і розуміти специфіку 
регуляторних підходів в 
міжнародному авторському, 
патентному праві, правовій охороні 
комерційних позначень.
РН НД 1.4. Здійснювати логічний, 
критичний і системний аналіз 
міжнародних договорів у сфері 
інтелектуальної власності, визначати 
їхню спрямованість та значення в 
системі міжнародно-правової охорони 
інтелектуальної власності, 
усвідомлювати механізм та наслідки 
імплементації їхніх норм в 
національний правопорядок.
РН НД 1.8. Характеризувати 
регіональну систему правової охорони 
інтелектуальної власності в країнах 
ЄС, фахово і критично оцінювати 
вплив Директив ЄС на гармонізацію 
окремих питань охорони 
інтелектуальної власності.
РН НД 2.4. Здійснювати критичний 
аналіз практики національних і 
міжнародних судів щодо застосування 
нормативних положень в сфері 
охорони авторських і суміжних прав; 
тлумачити положення міжнародних 
договорів, Директив і Регламентів ЄС, 
приймати обгрунтовані рішення на 
основі отриманих теоретичних знань і 
узагальнення правозастосовчої 
практики.
РН НД 2.5. Характеризувати правову 
основу діяльності, функції організацій 
колективного управління майновими 
авторськими і суміжними правами, а 
також механізми їх взаємодії в сфері 
взаємного представництва інтересів



№ 3
іноземних правоволодільців.
РН НД 3.6. Розуміти сучасний стан 
міжнародно-правової співпраці в 
сфері охорони промислової власності, 
фахово оцінювати перспективи її 
розвитку.
РН НД 3.7. Характеризувати 
регіональну систему охорони прав 
промислової власності в 
Європейському Союзі, визначати 
напрямки гармонізації законодавства 
ЄС, демонструвати знання зобов’зань 
України щодо охорони географічних 
зазначень, що походять з території ЄС.

ПРН 17. Проводити дослідження з 
міжнародно-правової тематики, 
застосовуючи першоджерела й 
прийоми правової інтерпретації 
складних комплексних проблем, що 
постають з цього дослідження, 
аргументувати висновки й 
презентувати результати дослідження.

№ 1 

№ 2

РН НД 1.2. Здійснювати аналіз 
основних підходів до визначення 
природи та класифікації об’єктів 
інтелектуальної власності, 
виокремлення правових режимів 
охорони для схожих об’єктів 
інтелектуальної власності, 
обґрунтовувати власні ідеї стосовно 
відповідної проблематики.
РН НД 1.4. Здійснювати логічний, 
критичний і системний аналіз 
міжнародних договорів у сфері 
інтелектуальної власності, визначати 
їхню спрямованість та значення в 
системі міжнародно-правової охорони 
інтелектуальної власності, 
усвідомлювати механізм та наслідки 
імплементації їхніх норм в 
національний правопорядок.
РН НД 1.6. Відшуковувати, 
самостійно вивчати й аналізувати 
вітчизняну та зарубіжну міжнародно- 
правову літературу в контексті 
дослідження актуальних проблем 
теорії та практики міжнародного 
права інтелектуальної власності.
РН НД 2.8. Здійснювати дослідження 
актуальних проблем міжнародно- 
правової охорони авторських і 
суміжних прав, аналізувати 
законодавство України на 
відповідність міжнародним та 
європейським стандартам правової 
охорони, формулювати пропозиції 
стосовно їх імплементації в



№ 3 національні закони.
РН НД 3.5. Досліджувати актуальні 
проблеми правової охорони 
промислової власності, аналізувати 
практику міжнародних судів, 
тлумачити положення міжнародних 
договорів; формулювати пропозиції 
щодо вдосконалення національного 
законодавства у відповідності до 
міжнародних стандартів правової 
охорони.
РН НД 3.8. Виявляти проблеми 
правового регулювання прав 
інтелектуальної власності на окремі 
об’єкти патентного права, а також 
засобів індивідуалізації товарів і 
послуг; пропонувати способи їхнього 
подолання відповідно до принципів 
міжнародного права інтелектуальної 
власності з урахуванням практики 
міжнародних судів, досвіду діяльності 
міжнародних організацій, сучасної 
доктрини з відповідної проблематики.

ПРН 19. Демонструвати знання 
еволюції, стану й перспектив розвитку 
правового регулювання різноманітних 
сфер міжнародного співробітництва, 
усвідомлювати наслідки конвергенції 
правових систем в умовах глобалізації 
та регіональної інтеграції.

№ 1

№ 2 

№ 3

РН НД 1.5. Виявляти знання основних 
функцій, завдань, напрямків 
діяльності ВОІВ в сфері охорони 
інтелектуальної власності, 
характеризувати сучасний стан та 
перспективи розвитку ефективного 
міжнародного співробітництва в цій 
сфері.
РН НД 1.8. Характеризувати 
регіональну систему правової охорони 
інтелектуальної власності в країнах 
ЄС, фахово і критично оцінювати 
вплив Директив ЄС на гармонізацію 
окремих питань охорони 
інтелектуальної власності.
РН НД 2.5. Характеризувати правову 
основу діяльності, функції організацій 
колективного управління майновими 
авторськими і суміжними правами, а 
також механізми їх взаємодії в сфері 
взаємного представництва інтересів 
іноземних правоволодільців.
РН НД 3.6. Розуміти сучасний стан 
міжнародно-правової співпраці в 
сфері охорони промислової власності, 
фахово оцінювати перспективи її



розвитку.
РН НД 3.7. Характеризувати 
регіональну систему охорони прав 
промислової власності в
Європейському Союзі, визначати 
механізми і напрямки гармонізації 
законодавства ЄС, демонструвати 
знання зобов’зань України щодо 
охорони географічних зазначень, що 
походять з території ЄС.
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Міжнародне
право

інтелектуальної 
власності 
/Модуль 1
РН НД 1.1. • • • •
РН НД 1.2. • • • • •
РН НД 1.3. • • • • •
РН НД 1.4. • • • • • • •
РН НД 1.5. • • • • • • •
РН НД 1.6. • • • • • •
РН НД 1.7. • • • • • • • • • •
РН НД 1.8. • • • • • • • •

Міжнародне
право

інтелектуальної 
власності / 
Модуль 2

РН НД 2.1. • • • • • • • • •
РН НД 2.2 • • • • • • • •
РН НД 2.3. • • • • • • • • • •
РН НД 2.4. • • • • • • • • • •
РН НД 2.5. • • •
РН НД 2.6. • • • • •
РН НД 2.7. • • • • • • •
РН НД 2.8. • • • • • • • •

Міжнародне
право

інтелектуальної 
власності / 
Модуль 3

РН НД 3.1. • • • • • • • • •
РН НД 3.2. • • • • • • • • • • •
РН НД 3.3. • • • • • • • • • •
РН НД 3.4. • • • • • • •
РН НД 3.5. • • • • • • • • •
РН НД 3.6. • • • • •
РН НД 3.7. • • • • • • • •
РН НД 3.8. • • • • • • • • •


